

习近平在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上发表重要讲话

要顺应时代发展新趋势、实践发展新要求、人民群众新期待,突出经济体制改革这个重点,全面协调推进各方面改革,大力推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新以及其他各方面创新,为中国式现代化提供强大动力和制度保障。

习近平指出,改革是一项系统工程,需要讲求科学方法,处理好方方面面的关系。要坚持改革和法治相统一,以改革之力完善法治,进一步深化法治领域改革,不断完善中国特色社会主义法治体系;更好发挥法治在排除改革阻力、巩固改革成果中的积极作用,善于运用法治思维和法治方式

推进改革,做到重大改革于法有据,平等保护全体公民和法人的合法权益。要坚持破和立的辩证统一,破立并举、先立后破,该立的积极主动立起来,该破的在立的基础上及时破,在破立统一中实现改革蹄疾步稳。要坚持改革和开放相统一,稳步扩大制度型开放,主动对接国际高标准经贸规则,深化外贸、外商投资和对外投资管理体制改革创新,营造市场化、法治化、国际化一流营商环境。要处理好部署和落实的关系,改革方案的设计必须把握客观规律,注重各项改革举措的协调配套,增强改革取向的一致性,建立健全责任制明晰、链条完整、环环相扣的工作机

制,强化跟踪问效,推动改革举措落实落细到位。

习近平强调,领导干部特别是高级干部担负着推进改革的重要职责。要增强政治责任感、历史使命感,以攻坚克难、迎难而上的政治勇气,直面矛盾问题不回避,铲除顽瘴痼疾不含糊,应对风险挑战不退缩,奋力打开改革发展新天地。要善于运用科学的方法推进改革,系统布局、谋定而动。

习近平指出,广泛凝聚共识、充分调动一切积极因素,对顺利推进改革十分重要。要切实做好改革舆论引导工作,加强正面宣传,唱响主旋律,传递正能量。加强对全会《决定》

提出的一些重大理论观点的研究和阐释,特别是加强面向基层和群众的宣传、解读,及时解疑释惑,回应社会关切,广泛凝聚共识,筑牢全党全社会共抓改革的思想基础、群众基础。引导干部、群众增强大局意识,正确对待改革中的利益关系调整和个人利害得失。

习近平最后强调,各地区各部门要认真贯彻中央政治局会议确定的一系列重大举措,把各项存量政策和增量政策落实到位,打好组合拳,切实抓好后两个月的各项工作,努力实现全年经济社会发展目标任务。

李强在主持开班式时指出,习近平

总书记的重要讲话立意高远、思想深邃、论述精辟、内涵丰富,具有很强的政治性、理论性、针对性、指导性,对于全党特别是高级干部全面准确理解党的二十届三中全会精神,深刻把握进一步全面深化改革的指导思想、总体目标、重大原则、科学方法,坚定改革信心、把准改革方向、强化改革责任、汇聚改革合力,推动各项改革举措精准落地见效,具有十分重要的意义。

要带着使命学、带着责任学、带着问题学,深刻理解把握总书记重要讲话的丰富内涵、精髓要义和实践要求,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,创造性地抓好改革任务落实。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,全国政协副主席以及中央军委委员出席开班式。

各省区市和新疆生产建设兵团、中央和国家机关有关部门、有关人民团体,中央管理的金融机构、企业、高校,解放军各单位和武警部队主要负责同志参加研讨班。各民主党派中央、全国工商联及有关方面负责同志列席开班式。



川藏公路动工地成文旅地标

10月27日在四川省雅安市芦山县拍摄的川藏公路雅安段(无人机照片)。

1954年建成通车的川藏公路是现在318国道的重要组成部分。随着通行条件的改善,越来越多的人以汽车自驾、摩旅、骑行、徒步等方式踏上318国道沿途旅行。

近年来,川藏公路的动工地雅安市大力发展文旅产业,相继建设“中国·雅安318自驾大本营”、“川藏线第一桥”飞仙关桥驿站、天全服务区等文旅地标,培育和完善自驾等相关产业和旅游配套服务,让踏上川藏公路的人们有了游玩、休憩和留影的好去处,进一步推进当地“文旅融合”发展。

■ 摄影 新华社记者 王曦

前三季度我国规上有色金属企业工业增加值同比增长9.7%

记者 张晓洁 王悦阳

新华社北京10月29日电 记者10月29日从中国有色金属工业协会获悉,今年前三季度,我国规模以上有色金属企业工业增加值同比增长9.7%,十种有色金属产量5874万吨,

同比增长5.6%。中国有色金属工业协会副会长陈学森在当日召开的2024年三季度有色金属工业经济运行情况新闻发布会上说,前三季度有色金属工业投资较快增长,利润总额同比增幅明显。有色金属工业完成固定资产投资比去年同期增长24.4%,其中,有色金属矿采选业、冶炼和压延加工业固定资产投资累计分别增长22.5%、24.8%。11464家规模以上有色金属工业企业实现利润总额2949.7亿元,同比增长42.9%;营业收入利润率为4.5%,同比提高0.88个百分点。

陈学森说,随着宏观政策持续显

效、改革举措持续落地,有色金属工业经济运行中的积极因素和有利条件不断积累,同时,“新三样”、人工智能等成为拉动有色金属消费的主要引擎,新一轮科技革命和产业变革将带动传统有色金属工业工艺更新,数字赋能、绿色低碳等深度转型发展。

多阶段国家奖助学金政策“含金量”提升

记者 申铖 胡旭

新华社北京10月29日电 本专科生、研究生国家奖学金奖励名额翻倍,提高高中阶段国家助学金资助标准……我国将调整高等教育阶段和高中阶段国家奖助学金政策,统筹考虑指标和扩面,让更多学生享受资助政策调整红利。

财政部、教育部、人力资源社会保障部10月29日对外发布通知,明确了上述政策安排。

具体来看,在高等教育阶段,增加高校国家奖学金名额,提高奖助学

金标准。从2024年起,将本专科生国家奖学金奖励名额由每年6万名增加到12万名,奖励标准由每生每年8000元提高到10000元。从2024年起,将研究生国家奖学金奖励名额由每年4.5万名增加到9万名。从2024年起,将本专科生国家励志奖学金奖励标准由每生每年5000元提高到6000元。从2024年秋季学期起,将本专科生国家助学金平均资助标准由每生每年3300元提高到3700元。从2025年起,提高中央高校研究生学业奖学金中央财政支持标准,其中,硕士生由每生每年8000元提高到

10000元,博士生由每生每年10000元提高到12000元;各地可结合实际,完善地方财政对所属高校研究生学业奖学金的支持政策。

在高中教育阶段,提高高中阶段国家助学金资助标准,扩大中等职业学校国家助学金覆盖面。从2025年春季学期起,将普通高中国家助学金平均资助标准由每生每年2000元提高到2300元。从2025年春季学期起,将符合条件的中等职业学校全日制三年级在校学生纳入国家助学金资助范围,中等职业学校国家助学金平均资助标准由每生每年2000元提

高到2300元。

三部门有关司局负责人表示,本次学生资助政策调整通过更大力度奖助优困、更多覆盖学生群体,将更加有效促进拔尖创新人才、急需紧缺人才培养,更好保障家庭经济困难学生安心学习、顺利完成学业,更加有效地促进教育公平。

据了解,本次政策调整所需资金,继续由中央财政和地方财政按照现行渠道和分担方式共同承担。三部门将督促各地统筹安排资金,及时下达预算,对资金使用和政策执行情况实行监督管理。



吸收合并公告

经淮北矿业股份有限公司(下称“淮矿股份”)股东大会和淮北青东煤业有限公司(下称“青东煤业”)股东研究决定,淮矿股份拟吸收合并其全资子公司青东煤业,根据有关法律、法规的规定,淮矿股份和青东煤业的债权债务均由合并后的淮矿股份承继,青东煤业注销。吸收合并前淮矿股份注册资本675,107万元,实收资本675,107万元,青东煤业注册资本10,000万元,实收资本10,000万元;吸收合并后存续的淮矿股份注册资本和实收资本保持不变。

请债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本次公告之日起四十五日内,可以要求原公司清偿债务或者提供相应的担保。债权人未在规定期限内行使上述权利的,本次吸收合并工作将按照法定程序实施。

特此公告。

淮矿股份:联系人:梁涛;联系电话:0561-4952966;地址:淮北市人民中路276号。

青东煤业:联系人:李增仁;联系电话:0561-4866123;地址:淮北市濉溪县临涣镇。

淮北矿业股份有限公司

2024年10月30日

淮北青东煤业有限公司

2024年10月30日

声 明

淮北金炫宇餐饮配送有限公司财务专用章遗失,声明作废。

李静遗失淮北市中韩商业广场开发有限公司华信商业大厦3#2501室购房发票,编号:02674654,金额:912734元,声明作废。